
РЕЗУЛЬТАТЫ 

АНКЕТЫ ШКОЛЬНИКА (заполняется вместе с родителями) 

 

 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 

100% 

2.  Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьного буфета? 

 

100% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 

100% 

4. Вы получаете горячий завтрак? 

 

67% 

5. Нравится ли вам горячее питание? 

 

67% 

6. Вы покупаете буфетную продукцию? 

 

100% 

7. Нравится ли вам буфетная продукция? 

 

96% 

8. Наедаетесь ли вы в школе? 

 

96% 

9. Хватает ли продолжительности перемены, чтобы поесть в буфете? 

 

100% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

 

85% 


